

# 心血管患者就诊又有新选择

## 河南弘大心血管病医院正式应诊



**重要提示:**上周五,我省医疗机构再添“新丁”——河南弘大心血管病医院正式应诊,作为专业心血管疾病的专科医院,该院的开诊将大大缓解河南省心血管患者的“看病难”现状。同时,该院的正式开诊,标志着省会郑州及河南最大的民营心血管病医院正式开诊,也标志着省会医疗卫生体制改革和民营医疗机构建设迈上一个新的台阶。

晚报记者 董亚飞 章韦

### 为了患者的需求 弘大医院应运而生

随着我国现代化的进程和人们生活方式的改变,心脑血管病已经构成我们国家第一大慢性病,也是构成我们国家人口死亡的第一大原因。

据相关人士介绍,目前,我省每年有8万~10万心血管病患者需要做心脏手术,而河南能做这类手术的医院加起来,一年的手术量有7000~8000例,另外,每年大约还有4000例河南患者到北京、上海、武汉等地就诊。这样算下来,每年还有近90%的心血管病患者无法接受心脏手术。

一边是患者的卫生健康需求,一边却是医疗服务的提供严重不足,使得我省不少心血管病患者得不到应有的治疗。为解决这一突出矛盾,河南弘大心血管病医院应运而生。该院是一所集医疗、科研、教学、防保于一体的三级心血管病专科医院,正式运转后,每天可开展40

台各种体外或非体外循环心脏手术,一年可完成1万余台心脏手术。

正如有关人士所说,“河南弘大心血管病医院的建设与运营顺民心合民意,适应中原地区中老年人、先天性心脏病患者的心血管健康需要;为提升区域性心血管疾病预防、治疗品位;拓展心血管保健、康复、病前预防;为心血管健康和亚健康人群健康服务的需求发挥重要作用,也将极大缓解河南百姓看病难的问题。”

### 人才方面“最强阵容” 多项设备创“河南纪录”

“弘大医院筹建于2004年,历时5年,建成了一所集医疗、科研、防保于一体的区域性心血管病专科医院。占地104.73亩,建筑面积68358.75平方米,设置病床550张,总投资近6亿元人民币。”上周五,河南弘大心血管病医院负责人接受记者采访时说,弘大医院是2004年河南省人民政府批

转《河南省卫生厅关于促进民办医院发展意见》的通知下发后,批准的第一家民营医院。

在人才方面,弘大心血管病医院堪称河南心血管疾病诊断治疗方面的“最强阵容”,中国工程院院士、心外科专家、阜外心血管病医院前院长朱晓东任弘大医院名誉院长和医疗技术总顾问,卫生部健康教育首席专家胡大一任名誉院长;心外科专家王平凡任外科院长,心内科专家刘怀霖任内科院长。由业内最具实力的心内、心外科专家领衔,组建了一个专业精干,充满活力的医、药、护、技医疗团队。现有员工300多人,其中高级职称50余人,设立门诊、急诊、心内、心外、CCU、ICU、麻醉、体外循环、影像、检验、特检、信息等科室。

在医疗设施方面,该医院也创造了多项“河南纪录”,使河南的心血管治疗水平直接与国际接轨:

——装备了河南第一间、国内第四间杂交

手术室,对于复杂心脏手术心外科与心内科和介入科医师可同台一站式完成。

——装备了瑞典产优斯托拉ECMO长期心肺支持系统——系河南省内第一台,河南第一套长期心肺支持系统。

——装备有10间全封闭层流、百级空气净化标准的手术室,可开展各种体外或非体外循环心脏手术,每个手术室均有麻醉准备间,便于连台手术。按设计每天可开展40台各种体外或非体外循环心脏手术,一年可完成1万多台心脏手术。

——装备有大型平板DSA的标准化、现代化心脏介入导管室6间,可满足开展各种心血管介入治疗的需要。

——医院实现了信息化、数字化管理,建有336个座位,并装备有全方位立体摄像系统的大型学术报告厅,供学术研究和面向大众免费开展心血管健康知识普及教育。

### 明确了发展思路

### 明天的弘大会更好

河南弘大心血管病医院有限公司董事长董桂林在接受记者采访时说,我们医院用5年时间将弘大医院建设成区域性心血管病专科医院。极大提高河南的心血管病诊断和治疗能力及水平,造福于广大心血管病患者。“在未来5年时间里,弘大医院将达到日门诊量450~600人次,年收治住院病人13000人次/年,心脏外科手术量3000例/年,心内介入手术3500例/年的发展水平。”因此,该院提出:“一年打基础,二年树形象,三年创规模,四年跻身国内前列,五年创河南领先”。

正是由于弘大心血管病医院旨在“技术一流、质量一流、规模一流、管理一流、服务一流、环境一流”,使我们有理由坚信:明日的弘大,会扶摇直上。

## 冬季,有“痔”之士注意痔疮预防与治疗

从门诊情况观察,痔疮等肛肠疾病在进入冬季以来呈现明显上升趋势。据专家介绍,冬季痔疮高发有诸多必然因素。首先,冬季干燥寒冷,很容易引起便秘,而便秘是导致肛肠疾病并发的主要根源,其次,冬季人们饮食热量高,饮食中辛辣刺激性食物比重增加,冬天气质抵抗减退等都可能使得痔疮病发。

上厕所就像是上刑,饭也不敢多吃,这些天,天气逐渐变冷,家住南阳路某小区的张大爷做事总是提不起来劲儿,沉寂多年的痔疮又开始“惹事”了,频繁的便血让一向身体素质不错的他也萎靡不振。得知郑州市肛肠治疗中心韩主任在肛肠疾病的治疗领域非常权威,他带着疑问找到了韩主任。在对张大爷进行了详细的检查后,确诊其患有IV期混合痔,痔疮部分组织已经糜烂坏死。韩主任利用美国

HCPT微创的特性实施“截流”新技术,在不损伤肛门括约肌的情况下,清除了肛周部的脓肿物以及痔核。

张大爷手术当天就可以行走,第二天正常排便,且无任何疼痛。据韩主任说,郑州市原炮院肛肠治疗中心独家引进了美国新一代数码YAG肛肠治疗仪和专利技术,并通过麻醉方式的全方位成功改进,达到了治疗中无痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等肛肠疾病,且具有不出血、无痛苦、不复发等优点,真正做到让患者以最短的时间、最低的费用达到最好的治疗效果。

聂广利 张玉韩

**小贴士:**据韩主任说,注意饮食的调整可以预防痔疮,多喝开水、忌浓茶,适当增加粗

粮、豆类和蔬菜、水果等含纤维的食品,少吃辛辣等刺激性食物,同时更需要注重生活方式的调整,不久坐、不熬夜等。

**相关链接:**活动期间患者可享受多项优惠减免措施:1.免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费;2.药费优惠10%;3.治疗费、手术费优惠50%;4.到门诊后所需的环节均由导医代办;5.新农合病人、特困社保病人、失业人员、下岗工人、复退军人、70岁以上老人、烈士家属、五保户、残疾人员、农民工,凭有效证明,除可享受以上1~4项优惠外,另可享受200元援助基金。

援助热线:0371-61795999 67979933

地址:郑州市建设东路24号肛肠诊疗中心

网址:www.gcslzx.com

## 一杯水两粒药 让你美美睡大觉

一日睡安枣仁颗粒运用国际尖端离子提纯工艺从卡哇根中萃取出能够快速恢复大脑松果体年轻态的“卡哇酮”,卡哇是一种胡椒科类植物,生长期2~5年,主根和茎直径最大8cm,深褐色,气辛辣,味略酸,主要生长于南太平洋岛屿斐济、瓦努阿图、波利尼西亚等国家。当地人将其榨汁作为饮料有几千年历史,因卡哇树根中具有天然活性物质卡哇酮,它能够快速修复松果体,使松果体恢复年轻态,分泌足量褪黑素。能够调节大脑神经递质浓度

平衡,缓解压力焦虑抑郁紧张,放松身心,具有镇静催眠、抗真菌、抗血栓形成、抗疲劳、减肥、肌肉松弛的作用,是一种良好的抗焦虑、抑郁剂,使人醒后头脑清醒,心旷神怡,精力充沛,思维快捷。

一日睡安枣仁颗粒中所独有的从刺五加、五味子、酸枣仁中提取的神经修复素迅速进入脑干尾端,抑制多巴胺过量释放,调节过度兴奋的中枢核团,帮助人体建立规律生物钟。晚上睡得香,白天精力旺。

## 风湿骨病为什么久治不愈

最新医学研究证明:人体关节分七层组织,普通膏药不含七层透骨素,只能进入骨骼2~3层,只能起到暂时止痛的作用。风湿骨病是中老年朋友的多发病常见病,长期干活,机体老化,病毒长期积存在关节第七层骨基质,使风湿骨病久治不愈,僵痛、麻木、关节变形行动困难,

不能劳动。同仁堂历经数代名医,精心研制的【七层透骨贴】中独含七层透骨素,层层渗透,层层吸收,药效直接进入骨骼第七层骨基质,清除长期积存在关节部位的风、寒、湿、痹,修复病变、变形的软骨组织让关节正常、髓核回位、纤维环恢复

弹性,一贴即可马上见效,从源头上治疗老风湿,老骨病,告别疼痛病。同仁堂七层透骨贴,1.不请专家夸疗效,2.不请明星做广告,3.不拿患者忽悠人,4.不抬高药价,每盒只卖19元,买10盒赠2盒,无效退款退货!

抢购热线:0371-65309896

【给您提醒】

## 子宫肌瘤 勿一拖再拖

河南省军区医院妇科主任杨国华说,据统计显示,35岁以上的女性,大约有15%的人患有子宫肌瘤。子宫肌瘤恶化的概率很小,一般在1%以下。所以大部分肌瘤不必开刀,只需定期追踪检查。但当有下列情况发生时,就应该接受手术治疗:

●子宫肌瘤造成大量出血,或长期的经量过多、过长以致贫血,而药物无法根治。此时,去除肌瘤是有效的解决办法。

●子宫肌瘤长到拳头大小,造成骨盆中的其他器官受到压迫,去除肌瘤可解除症状,而且大的肌瘤发生恶化的概率比小肌瘤要大,也需要注意。

●肌瘤增长速度太快,或者在更年期之后,肌瘤不但不会萎缩,反而变大。

●妇女不孕而其他一切检查正常,此时不孕的原因可能就是子宫肌瘤。子宫肌瘤还可能造成习惯性流产。

事实上,子宫切除对卵巢功能有一定的影响。因为子宫与卵巢血管相通,当切除子宫时,卵巢30%的血液就没有来源,因为它们是由子宫动脉的分支供应而来。减少了血液供应,卵巢的功能必然受到一定的影响,可能导致绝经期的提前,出现更年期症状甚至提早衰老。对于有生育要求的患者来说切除子宫造成的影响更深刻。

杨主任说,目前治疗子宫肌瘤首推超导消融刀微创技术,它是当前国际上最先进的微创治疗方法,与传统的手术治疗相比,该技术最大的优点是能完整地保留女性生殖器官,无需切除子宫。除此之外,还具有以下优点:一、治疗中不出血,患者痛苦少;二、恢复快,无明显并发症;三、不损伤其他正常组织;四、治疗时间短、无需住院。

亚飞